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1. a) (1 punto). Demuestra, aplicando el principio de inducción, que se verifica 22n > n2

para todo n ∈ N .

b) (1 punto). Halla los valores de x ∈ R para los que∣∣7x + 2

4x− 3

∣∣ ≤ 2

y encuentra el supremo, ı́nfimo, máximo y mı́nimo, si existen.

2. (2 puntos). Estudia la convergencia de las siguientes series:

a)
∞∑

n=1

n!n2

nn
b)

∞∑
n=1

5n + 2

n9 + 3
c)

∞∑
n=1

1

(n + 1) log(n + 1)

3. Prueba que las siguientes afirmaciones son todas falsas proporcionando un contrae-

jemplo para cada una de ellas.

a) (0,5 puntos) Toda función continua en el intervalo (2, 6] es acotada.

b) (0,5 puntos) Toda sucesión acotada de números reales es convergente.

c) (0,5 puntos) Si f es una función decreciente en un entorno de x0 y existe f ′(x0),

entonces f ′(x0) < 0.

d) (0,5 puntos) Si f es una función continua y derivable en [0, 1] y f(0) 6= f(1), existe

c ∈ (0, 1) tal que f ′(c) = 0 .

4. a) (1 punto). Si n es un número natural, halla el polinomio de Taylor de orden 2n

de la función f(x) = x2 cos(3x) en x = 0 .

b) (1 punto). Calcula

lim
x→0

f(x)− x2 + 9
2
x4

x6
,

donde f es la función del apartado anterior.

5.

a) (1 punto) Calcula

∫ π

0

sen3x dx .

b) (1 punto) Calcula

∫
x2 arctgx dx .

Duración : 3 horas


